IZVEŠTAJ O  HUMANITARNOJ AKCIJI
„ODEĆA  ZA BRACU PETROV“

U sredu 23. novembra na Međunarodni humanitarni dan učenici Đačkog parlamenta OŠ “Sveti Sava” otišli su u posetu školi “Braca Petrov”. Cilj posete bio je da se odnese garderoba koju su đaci sakupljali tokom proteklih nedelja. Ovo je već postala tradicijonalna saradnja između OŠ “Sveti Sava” i “Branislav Braca Petrov”.
Topla dobrodošlica i osmesi na licima su  prihvaćeni kao najveća nagrada koju neko može primiti za humanist! Đaci OŠ “Sveti Sava” imali su prilike da se za Međunarodni dana deteta koji je bio 20. novembra, tri dana pre ove akcije, upoznaju sa činjenicama da na  žalost u Srbiji oko 140.000 dece živi ispod granice siromaštva i da su najugroženija deca do 13 godina, pošto je u toj kategoriji siromašno svako sedmo dete. Ovim humanim gestom parlamentarci OŠ “Sveti Sava” su želeli da bar malo doprinesu širenju svesti o tome da je svako u mogućnosti da pomogne u manjoj ili većoj meri.
Ovakve akcije su izuzetno važne iz više razloga. Pored očiglednog razloga –pomoć deci kojoj je zaista potrebna garderoba, učenici uče koliko je vašno da imaju pozitivan stav prema pripadnicima svih  socijalnih struktura, i nacionalnih manjina. Sa aspekta škole bez nasilja važno je da učenici budu svesni i ovakvih pozitivnih vidova komunikacija i da ih potom možemo usprotiviti nasilju i sukobima koji se dešavaju među školarcima. Deca uče da je saosećanje sa drugima lep osećaj, uče da su oni važan član društva jer je u njihovoj moći da pomognu drugom. Na ovaj način im ističemo da su oni zaista sposobni da pruže ruku drugaru u nevolji  i  da ne moraju biti samo nemi posmatrači u raznim događajima. Pored toga, ovakve, kao i slične akcije, bude i kolektivni duh u deci, jer deca znaju da samo zajedničkom snagama mogu da ostvare cilj, tako da se međusobno podstiču na učešće u ovakvim akcijama i sarađuju sa drugaima iz drugih odelenja. 
Đački parlament OŠ “Sveti Sava“ ima svoj sajt preko kog obaveštavaju o svim akcijama koje sprovode – http://djackiparlament.wordpress.com , a ima i svoju facebook stranu i grupu pod imenom Đački Parlament OŠ „Sveti Sava“ Pančevo.
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