I Z V E Š T A J

o učešću u akciji 5 za pet
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Đački parlament OŠ „Sveti Sava“ učestvuje u akciji „PET ZA PET“ koju je pokrenula Higijena Pančevo.
Koordinator akcije: Jelena  Knežević uz nastavnike Katarinu Stojković, Milorada Vukobratovića, Svetlanu Grubić, Dragana Uroševa...
Opis akcije:

Svakog četvrtka u novembru (4. , 11. , 18. i 25. novembar 2010. godine)  održavaće se akcija PET ZA PET ! Svakog četvrtka  u  12 časova, nastavnik i njegov pomoćnik zajedno sa koordinatorom, učenikom „Tehničke škole 23. maj“ dele svojim učenicima  (30  učenika) džakove, rukavice i kačkete.
               Prema priloženom rasporedu , ekipa jedne škole u toku sat i po vremena (do 13:30 h) sakuplja vidljive PET boce sa trotoara, zelenih površina i ostalih javnih površina. Sa svake PET boce potrebno je da učenici odvrnu čep, „zgaze“ tj ispresuju bocu i ubace je u džak koji nose sa sobom.  Napunjen džak mogu da isprazne u žuti kontejner (u slučaju da je žuti kontejner pun, plastični  džak koji je napunjen PET - bocama ostavljaju pored žutog kontejnera ili ga nose nazad u školu).  Po završetku akcije „5 za PET“ svi iz ekipe vraćaju se u školu i sa sobom nose SAV MATERIJAL – prazan (ili pun) plastični džak, kačket i rukavice i vraćaju ih nastavnicima ili učeniku -  koordinatoru jer će se  taj isti materijal koristiti više puta (za sve akcije četvrtkom u novembru) .
Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na  http://djackiparlament.spaces.live.com/
izveštaj podnela:
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