IZVEŠTAJ  O ODRŽANOJ IZLOŽBI ZABORAVLJENIH STVARI
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U subotu 4. septembra u OŠ „Sveti Sava“ održana je izložba zaboravljenih stvari.  Na postavci je bila izložena obuća koju su deca zaboravilia ili jednostavno ostavila u školi i posle isteka školske godine.  Početna ideja bila je da se ostavljena obuća u akciji humanitarne pomoći pokloni učenicima OŠ „Braca Petrov“. Mentor Đačkog parlamenta Jelena Knežević prošle školske godine organizovala je akciju sakupljnja garderobe za ovu školu, međutim najveća pomoć bila im je neophodna u vidu obuće. Na žalost, tada akcija sakupljanja obuće nije naišla na veliki odziv pa je  sakupljeno relativno malo obuće. Upravo je to bio i podsticaj  da se ove godine pokuša ponovo. Pošto  je uočeno koliko je obuće zaboravljeno u školi na kraju godine, na predlog  nastavnice Vesne Petkov, napravljena je izložba te obuće. Preko 300 stotine pari  patika , čizama, sandala bilo je ostavljeno po ormarićima. Tu su provele ceo letnji raspust. Deca ih jednostavno zaborave, a posle ih i prerastu...tako da ih niko ne odnosi kuci. Ormarići se pred svaku školsku godinu čiste i spremaju za smenu generacija, tako da se sve pronadjeno mora negde skloniti ili baciti.

 Cilj izložbe bio je da deca pronadju svoju izgubljenu ili  ostavljenu obuću. Međutim jedna od najvažnijih ideja ove postavke je da se vidi koliko je obuće ostavljeno. Na ovaj način smo skrenuli pažnju deci , a i roditeljima, koliko su nemarni. Deca u školskom periodu vrlo brzo prerastu svoju obuću, tako da  veliki broj patika ostave jer im više ne trebaju, ne znajući da postoje i oni kojima bi te patike puno značile, bez obzira što nisu nove! 
Ovakvi slučajevi verovatno postoje u svim školama. Posle školske godine čiste se ormarići i bacaju stvari koje su tamo ostavljene. Mnoge od tih stvari mogu se iskoristiti. Đački parlament OŠ „Sveti Sava“ trudi se da ovakvim akcijama da primer i drugim školama.   
Više slika i filmić možete pogledati na  http://djackiparlament.spaces.live.com
         Izveštaj podnela:

         Jelena Knežević
