I Z V E Š T A J

Skola „Sveti Sava“ na „Festivalu nauke“
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Četvrti Festival nauke je održan 3., 4. i 5. decembra, na tri lokacije, u prostoru RK Kluz, Masarikova 4 i Studentskog kulturnog centra. Tokom tri dana Festivala zanimljive naučne postavke i eksperimente video je veliki broj učenika osnovnih i srednjih škola iz cele Srbije.
Učenici naše škole imali su priliku da 3. decembra posete „Festival nauke“ i saznaju mnogo zanimljivih stvari kako posmatranjem tako i aktivnim učestvovanjem u raznim eksperimentima. Grupu učenika koji su posetili festival sačinjavali su uglavnom najbolji učenici iz odeljenja svih petih,šestih,sedmih i osmih razreda. Bilo je preko 100 učenika  koji su u 6 kombija organižovano otišli u posetu.

Učenici petog i sedmog razreda su u 4 kombija sa polaskom u 12 časova otišli u posetu, dok su šesti i osmi razredi krenuli  dva sata ranije.

Učenike petog i sedmog razreda, njih 70, vodile su nastavnice Svetlana Grubić, Ljiljana Vujanović, Dušica Vasić , Jelena Knežević, učiteljica Gordana Bojić i direktor Tatjana Božić. 

U  grupi sa šestim i osmom razredima bili su nastavnici Mirko Subin, Jelena Kostić, Ljerka Paunović i Ivana Jevtić.

Jedan od važnih organizatora akcije bila je i Milena Mihailović Jovanović.
Učenici su izrazili veliko zadovoljstvo i oduševljenje ovom posetom. Interesovanje je bilo izuzetno veliko,pa su mnogobrojni učenici posetili festival i samostalno sa roditeljima, a ima i onih koji su na festival otišli sa „Školom za talente“.
Mladi naučnici su  nam kroz zanimljive oglede i brojna predavanja na razumljiv način predstavili  i objasnili značaj dostignuća iz oblasti fizike, hemije, biologije, astronomije, matematike, geologije, psihologije, genetike... 
Cilj Festivala nauke je bio da  posetiocima pruži šansu da sami otkriju kako svet izgleda pod mikroskopom, kako se dolazi do novih saznanja i izvode određene hemijske reakcije. Festival nauke je organizovan tako da je publika mogla da postavlja pitanja ali i da učestvuje ili izvodi eksperimente.
Bilo je puno jako zanimjivih prezentacija i eksperimenata koja su zaokupljali našu pažnju, toliko da nam nije bilo dovoljno vremena da svemu posvetimo onoliko vremena koliko smo želeli. 
U našoj školi  organizujemo sličnu manifestaciju koju smo takođe nazvali “festival nauke”. Ovom manifestacijom privukli smo interesovanje mnogih učenika kako da budu učesnici tako i posmatrači raznih zanimljivih eksperimenata i postavki. Mnogi su osetili draž nauke i iskreno se zainteresovali da nauče nešto više i pokušaju da otkriju šta sve mogu da urade u hemiskoj laboratoriji ili da se igraju matematikom, fizikom …

Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na  http://djackiparlament.spaces.live.com/
izveštaj podnela 

Jelena Knežević

