Izveštaj o

Predstavi “Bogu fala što sam lala”
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Đački parlament je 26. maja organizopvao predstavu “Bogu fala što sam lala” u izvođenju putujućeg teatra “Vandrokaši”. 

Učenici naše škole imali su priliku da u školskoj sali po ceni od samo 100 dinara pogledaju ovu predstavu i čuju nešto o poznatim ličnostima iz Vojvodine: Urošu Prediću, Paji Jovanoviću, Mihajlu Pupinu , Đuri Jakšiću, Miki Antiću…..

Na žalost samo oko 60 učenika posetilo je ovu predstavu, tako da se nadamo da će nam ovaj putujući teatar ponovo doći u goste.

Predstava je nastala po ideji Petra Pavlova, Zorana Rotara i Miroslava Žužića, koji čine putujući teatar “Vandrokaši“
Jedan od glumaca Miroslav Žužić kaže da je cilj predstave da se Banat prikaže u najlepšem svetlu, koje smo pomalo svi zaboravili, ali i da ukaže na sva bogatstva kulturnog nasleđa. 
- To je priča o mom zavičaju, to je priča o Banatu, to je priča ali ne o Autonomaškom Banatu, ne političkom Banatu nego o Banatu predivnih ljudi koji su bili naši preci i kojima moramo da se ponosimo. I iskristalisalo se da ti Banaćani koji su bili naši preci, koji su zadužili u mnogome Srpsku kulturu su temeljno to uradili u protekla tri veka. 

Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na blogu đačkog parlamenta  http://djackiparlament.wordpress.com/
Informacije i izveštaje možete naći i na strani sajta Moja škola Jelena Božić http://jelenaskola.weebly.com/272a268ki-parlament.html
i facebook strani http://www.facebook.com/home.php#!/moja.skola.jelena.knezevic
izveštaj podnela 
Jelena Knežević
