Izveštaj o

OBELEŽAVANJU SVETSKOG DANA ŽIVOTINJA 4. OKTOBAR
Predstavnici đačkog parlamenta su napravili pano gde su školske drugare podsetili na brojne životinje koje nas okružuju , posebno ističući one koje su upravo zbog nemarnosti ljudi postale ugrožne. Neki predstavnici parlamenta posetili su i konje u Omoljici.

Na blogu i facebook-u smo sproveli i anketu , gde smo učenike pitali  da li imaju kućne ljubimce i koji su to ljubimci. Odgovori su bili očekivani-najveći broj učenika je odgovorio da ima psa, kako ne, kad je  pas je čovekov najbolji prijatelj.

Cilj obeležavanja Svetskog dana životinja je skretanje pažnje čovečanstva na nepravde koje se svokodnevno nanosi životinjskom svetu, promocija dobrobiti svih životinja i ukazivanje na jaku vezu između ljudi i životinja. Svetski dan životinja ustanovljen je 1931. godine, kada su ekolozi iz Firence želeli da ukažu na položaj ugroženih životinja u njihovom okruženju.Nažalost, danas na Planeti imamo preko 40 hiljada ugroženih vrsta životinja!!!

Prema zvaničnim podacima komiteta UN zaduženog za zaštitu životinja i prirode svakoga dana nestane oko 100 životinjskih vrsta. Razlozi leže u nezajažljivom osvajanju profitabilnog prostora u moru i na kopnu bez osvrtanja na posledice. Čak i u najrazvijenijim zemljama sveta koje imaju uređeno zakonodavstvo postoje sramni izuzeci. Španske koride, engleska tradicija lova sa psima [zabranjena u njihovom parlamentu pre mesec dana], jezive kineske farme medveda gajenih za potrebe medicine, nehumano lovljenje radi izvoza mesa morskih kornjača u Indoneziji i Japanu,…spisak skoro da nema kraja.
Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na blogu đačkog parlamenta  http://djackiparlament.wordpress.com/
Informacije i izveštaje možete naći i na strani sajta Moja škola Jelena Božić http://jelenaskola.weebly.com/272a268ki-parlament.html
i facebook strani http://www.facebook.com/home.php#!/moja.skola.jelena.knezevic
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