IZVEŠTAJ O  HUMANITARNOJ AKCIJI
„ODEĆA  ZA BRACU PETROV“
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U petak 5. novembra učenici Đačkog parlamenta OŠ “Sveti Sava” otišli su u posetu školi “Braca Petrov”. Cilj posete bio je da se odnese garderoba koju su naši đaci sakupili tokom oktobra. Ove godine to je već druga humanitarna akcija koju je sproveo đački parlament. U prvoj akciji koja je bila u septembru učenicima škole “Braca Petrov” odneli smo preko 300 pari obuče. Ova druga akcija bila je usmerena na sakupljanje odeće , uglavnom jakni i prsluka, džempera i stvari za predstojeći zimski period. 
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Učenici škole “Braca Petrov” prušili su parlametarcima  toplu dobrodošlicu kao i svaki put. 
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Ovakve akcije su izuzetno važne iz više razloga. Pored očiglednog razloga –pomoć deci kojoj je zaista potrebna garderoba, naši učenici uče koliko je vašno da imaju pozitivan prema pripadnicima svih  socijalnih struktura, i nacionalnih manjina. Sa aspekta škole bez nasilja važno je da učenici budu svesni i ovakvih pozitivnih vidova komunikacija i da ih potom možemo usprotiviti nasilju i sukobima koji se dešavaju među školarcima. Deca uče da je saosećanje sa drugima lep osećaj, uče da su oni važan član društva jer je u njihovoj moći da pomognu drugom i naprave veliku razliku u tuđim životima. Na ovaj način im ističemo da su oni zaista sposobni da pruže ruku drugaru u nevolji  i  da ne moraju biti samo nemi posmatrači u raznim događajima. Pored toga , ovakve , kao i slične akcije, bude i kolektivni duh u deci, jer deca znaju da samo zajedničkom snagama mogu da ostvare cilj, tako da se međusobno podstiču na učešće u ovakvim akcijama i sarađuju sa drugaima iz drugih odelenja.

izveštaj: podnela Jelena Knežević
