Izveštaj o
podržavanju akcije „Ugasimo svetlo na sat vremena da zaštitimo planetu“
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U subotu 26.marta u celom svetu pa i u Srbiji pozivani su ljudi da na sat vremena ugase svetla da bi uštedom energije pomogli zaštiti planete. 
Đački parlament uvek učestvuje u akcijama koje su ekološkog karaktera pa je i pozivanjem učenika naše škole da učestvuje u ovoj akciji  želeo  da utiče na svest o globalnom zagrevanju.


U Beogradu  je u subotu 26.marta od 20.30 na sat vremena bilo ugašeno osvetljenje na javnim zgradama u okviru globalne akcije gašenja svetla za očuvanje planete "Sat za našu planetu", saopštio je Svetski fond za zaštitu prirode.

Ovo je već tradicionalna akcija koja se održava od 2007. a organizuje je Svetski fond za prirodu (WWF) ideja je nastala kao međunarodna inicijativa u Sidneju. Cilj je da se građani simboličnim isključivanjem svetla pridruže globalnoj inicijativi obezbeđivanja održive budućnosti naše planete. 

Srbija se pre tri godine priključila ovoj akciji, koja građanima ukazuje na potrebu i mogućnost da nešto učine za svoju zemlju i celu planetu. Ova akcija je globalno važna.  

U ovogodišnjoj akciji učestvovalo je  više od 6.000 gradova iz 130 zemalja, među kojima i Los Anđeles, Njujork, London, Hong Kong, Sidnej, Rim, Istanbul, Meksiko Siti i Toronto. 

  Svetski fond za prirodu je neprofitna organizacija sa misijom da zaustavi degradaciju životne sredine na našoj planeti i izgradi budućnost u kojoj će ljudi živeti u harmoniji sa prirodom. 

Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na  http://djackiparlament.wordpress.com/
i facebook strani http://www.facebook.com/home.php#!/moja.skola.jelena.knezevic
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