I Z V E Š T A J
o poseti  predstave  „San letnje noći“
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Đački parlament je učenicima OŠ „Sveti Sava“ organizovao posetu predstave „San letnje noći “ koja je bila održana 21. oktobra u Domu Vojske Srbije u Pančevu.
Ova predstava bila je organizovana od strane Rotaract kluba Pančevo i bila je humanitarnog karaktera. Gledaoci su imali priliku da vide pozorišnu predstavu „San letnje noći”, koju je s velikim uspehom izvela dramska sekcija Osnovne škole „Đura Jakšić” iz Kovina.
Želja Rotarakt kluba je bila da animira što veći broj učenika pančevačkih osnovnih škola, da im približi značaj humanitarnog rada i da svi zajedno prikupe sredstva za pokretanje kreativnih radionica za decu i mlade s invaliditetom, koje će biti održane za vreme zimskog raspusta u prostorijama Kluba u Domu omladine.

Rotarakt klub Pančevo okuplja mlade ljude s ciljem da podstaknu lokalnu zajednicu na delovanje, da pospeše unutrašnju solidarnost i razvijaju humanije odnose među ljudima, a ovom akcijom objedinjena su sva tri cilja i stvoreni su uslovi za novu pomoć deci i mladima s invaliditetom.

Kako je Đački parlament već sarađivao sa Rotarakt klubom iz Pančeva u humanitarnoj akciji sakupljanja knjiga  za biblioteku osnovne škole u Ivanovu, došlo je i do nove saradnje.

Naši učenici su u se u velikom broju odazvali i ovaj put, te smo time dali mnaš mali doprinos ovj humanitarnoj akciji.
Sve akcije đačkog parlamenta možete videti na  http://djackiparlament.spaces.live.com/
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